



Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej zwanej SWZ), w sposób następujący:

#### Pytanie 1

Czy udzielona gwarancja przez wykonawcę może wynosić 36 miesięcy lub 4000 mtg?

**Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje udzielenia gwarancji na min. 24 miesiące lub 2000 mtg

#### Pytanie 2

Czy zamawiający zrezygnuje z nieodpłatnego dojazdu serwisu na przeglądy okresowe ?

**Odpowiedź:** TAK – zamawiający dopuści takie rozwiązanie

#### Pytanie 3

Czy w przypadku zaistnienia awarii, wynikającej z odpowiedzialności gwarancyjnej Wykonawcy, która spowoduje konieczność przestoju ładowarki dłużej niż kolejne 5 dni roboczych, licząc od momentu przystąpienia do naprawy Zamawiający odstąpi od wymogu przedstawienia ładowarki zastępczej o parametrach zabudowy nie gorszych niż ładowarka będąca w naprawie

**Odpowiedź:** TAK – Zamawiający dopuści takie rozwiązanie

#### Pytanie 4

W § 2 Umowy Termin i dostawa przedmiotu zamówienia Zamawiający oczekuje dostarczenia wyciągu ze świadectwa homologacji ładowarki, sporządzony w języku polskim. Czy Zamawiający ma na myśli certyfikat CE ?

**Odpowiedź:** TAK – zamawiający ma na myśli certyfikat CE

#### Pytanie 5

W § 2 Umowy Termin i dostawa przedmiotu zamówienia Zamawiający oczekuje dostarczenia certyfikatu dot. ekologii. Czy Zamawiający ma na myśli certyfikat CE ?

**Odpowiedź:** TAK – zamawiający ma na myśli certyfikat CE

#### Pytanie 6

W załączniku nr 7 w minimalnych wymaganych warunkach dostępności serwisu Zamawiający oczekuje 36 miesięcy, gwarancji, a w umowie 24 miesięcy. Jaka jest właściwa ilość miesięcy i motogodzin?

**Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje udzielenia gwarancji na min. 24 miesiące lub 2000 mtg

#### Pytanie 7

W przypadku zaistnienia awarii wynikającej z odpowiedzialności gwarancyjnej, która spowoduje konieczność przestoju ładowarki dłużej niż kolejne **72 godziny**, licząc od momentu przystąpienia do naprawy, Wykonawca udostępni Zamawiającemu nieodpłatnie ładowarkę zastępczą o parametrach zabudowy nie gorszych niż ładowarka będąca w naprawie.

Czy Zamawiający odstąpi od powyższego zapisu ?

**Odpowiedź:** TAK – Zamawiający odstąpi od tego zapisu

#### Pytanie 8

**Ust. 7.** Termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady rzeczy objętej gwarancją Zamawiający nie mógł z niej korzystać. Jeżeli w wykonaniu swoich obowiązków Wykonawca dostarczył Zamawiającemu zamiast rzeczy wadliwej rzecz wolną od wad albo dokonał istotnych napraw rzeczy objętej gwarancją, termin gwarancji biegnie na nowo od chwili dostarczenia ładowarki wolnej od wad lub zwrócenia ładowarki naprawionej. Jeżeli Wykonawca wymienił części w pojeździe, przepis powyższy stosuje się odpowiednio do części wymienionej.

**Pytanie:**

**Czy Zamawiający zgodzi się zastąpić treść powyższego ustępu na:**



Termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady rzeczy objętej gwarancją Zamawiający nie mógł z niej korzystać. Na wymienione w ramach gwarancji w przedmiocie umowy nowe części, Dostawca udziela gwarancji jakości na okres 6 miesięcy lub 500mtg (w przypadku gdy wymiana danej części odbywa się w okresie krótszym niż 6 miesięcy lub 500 mtg przed końcem gwarancji maszyny). W innym wypadku okres gwarancji na daną część jest równoznaczna z okresowi gwarancji maszyny.

**Odpowiedź: TAK – Zamawiający wyraża zgodę na taki zapis**

---

#### Pytanie 9

##### **§ 6 Kary umowne**

Czy Zamawiający zgodzi się aby wszystkie kary były naliczane od wartości netto Przedmiotu Umowy, a nie kwoty brutto?

**Odpowiedź: TAK – Zamawiający wyraża zgodę aby wszystkie ewentualne kary wyliczane były od kwoty netto**

---